

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General
1 September 2014
Russian
Original: English

Совет по правам человека

Двадцать седьмая сессия

Пункт 3 повестки дня

**Поощрение и защита всех прав человека,
гражданских, политических, экономических,
социальных и культурных прав,
включая право на развитие**

**Вербальная нота Постоянного представительства
Кубы при Отделении Организации Объединенных
Наций в Женеве и других международных
организациях в Швейцарии от 12 августа 2014 года
в адрес Управления Верховного комиссара
Организации Объединенных Наций по правам
человека**

Постоянное представительство Республики Куба при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве и других международных организациях в Швейцарии свидетельствует свое уважение Управлению Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека и секретариату Совета по правам человека и имеет честь настоящим препроводить заявление, сделанное Генеральным директором Отдела Соединенных Штатов Америки Министерства иностранных дел Кубы в отношении планов подрывных действий, которые правительство Соединенных Штатов Америки продолжает осуществлять на Кубе.

Постоянное представительство Республики Куба просит опубликовать настоящую вербальную ноту и приложение к ней в качестве документа двадцать седьмой сессии Совета по правам человека по пункту 3 повестки дня на всех официальных языках Организации Объединенных Наций.

GE.14-15785 (R) 281014 031114



* 1 4 1 5 7 8 5 *

Просьба отправить на вторичную переработку



Приложение

Заявление Генерального директора Отдела Соединенных Штатов Америки министерства иностраннных дел Кубы Хосефины Видаль Феррейро

Неоднократные заявления правительства Кубы относительно планов подрывной деятельности, которые правительство Соединенных Штатов Америки продолжает осуществлять против Кубы, находят еще одно подтверждение.

В статье, опубликованной 4 августа в развитие репортажа, опубликованного в апреле 2014 года относительно тайного проекта "Сунсунео", американское агентство "Ассошиэйтед Пресс" приводит документальное подтверждение еще одного из этих планов, финансируемых Агентством Соединенных Штатов Америки по международному развитию (ЮСАИД), с целью негативно повлиять на кубинскую молодежь. Этот проект, в отношении которого правительство Соединенных Штатов Америки беззастенчиво признало, что оно является его автором и исполнителем, имеет своей целью превратить в политических деятелей кубинских молодых людей, которые ранее были завербованы латиноамериканскими эмиссарами с целью осуществления этой деятельности, и создания их организаций для осуществления деятельности против кубинского правительства.

Эти факты подтверждают, что правительство Соединенных Штатов Америки не отказалось от своих враждебных и интервенционистских планов против Кубы, которые имеют своей целью создание обстановки дестабилизации, с тем чтобы спровоцировать изменения в нашем политическом строе. Для осуществления этих планов ежегодно выделяются миллионы долларов.

Правительство Соединенных Штатов Америки должно раз и навсегда прекратить свои подрывные, незаконные и скрытые действия против Кубы, которые являются нарушением нашего суверенитета и четко выраженного стремления кубинского народа к совершенствованию нашей экономической и социальной модели и укреплению нашей демократии.